

我市集中供热蒸汽管网扩建工程建成投运

市区西部供热质量明显提升



1月11日上午,在市区湛北路上的新建蒸汽管网与原有蒸汽管网连接处,施工人员在为热源东输运行管道进行外层保温防护。 本报记者 李英平 摄

□记者 王桂星

本报讯 1月11日,平顶山热力集团传来消息:我市集中供热蒸汽管网扩建工程已经建成完工,当天上午8点半正式投入运行,市区西部热力用户开始享受姚电公司所产蒸汽带来的温暖。

近几年,市区集中供热面积增加迅速,截至2018年底,入网面积近2400万平方米,集中供热普及率从2013年的22.70%提高到2018年底的

68.56%。因热源有限,市区西部迎宾路、光明路沿线等区域热力用户供热蒸汽压力偏低,采暖质量无法保证。

为提升供热安全可靠,我市2019年6月开工建设集中供热蒸汽管网扩建工程。该工程以姚电公司所产蒸汽为热源,新建供热管网自姚电公司北门引出至湛河南岸,然后向东铺设至凌云路东约190米处,架设钢结构拱形桥跨越湛河至湛河北岸,再沿北岸向东至开源路,与现

有蒸汽管道连通。

经过近半年的紧张施工,集中供热蒸汽管网扩建工程1月5日建成完工。经过试运行后,新建蒸汽管网1月11日上午8点半正式投运,姚电公司所产蒸汽开始进入万千热力用户家中。

平顶山热力集团有关负责人表示,随着新建蒸汽管网的投运,市区矿工路以南、体育路以西、湛河以北区域热力用户的采暖质量将明显提升。

展开联合行动 拆除私设地锁

□记者 牛超

本报讯 1月10日,卫东区建设路街道联合城管所、诸葛庙社区工作人员对市区大众路路东段沿街两侧私设的地锁进行了集中拆除整治行动。

据了解,市区大众路路东段两侧人行道上私装地锁现象比较严重,不仅侵占了公共空间,而且堵塞消防通道,存在较大的安全隐患。附近居民对此意见很大,多次向相关部门反映。针对这一情况,卫东区建设路街道组织

城管所、诸葛庙社区工作人员对该区域私设地锁情况进行详细摸排,并多次向附近居民宣传私设地锁的危害,张贴限期拆除告知书,要求私设地锁者限期自行拆除。1月10日,限期自行拆除的时间已到,仍有部分居民不愿拆除。针对这一情况,当天,卫东区建设路街道联合城管所、诸葛庙社区工作人员带着铁锤、钢撬等工具,对逾期未拆除的地锁进行了强制拆除,共拆除地锁40余个,清理违章占地500余平方米。

爱心夫妇捐款5万元 助力民间公益救援

□记者 牛超

本报讯 昨天,记者从市义工联合会获悉,一对爱心夫妇捐款5万元支持市义工联合会蓝天救援队购买救援设备,助力民间公益救援事业的发展。

据市义工联合会会长李伟锋介绍,长期以来,这对夫妇一直关注着我市公益事业的发展。在得知蓝天救援队

缺少必要的演练及救援硬件设备后,他们决定以女儿的名义捐款5万元,用于救援事业的发展。

1月9日,这对夫妇将5万元爱心捐款交到李伟锋手中,却始终不愿透露姓名,只表示自己的女儿叫“王闯”。目前,这笔款项已经打入平顶山市义工联合会蓝天救援队专用账户。

我市3名物业员工 获评“河南省出彩物业人”

□记者 范丽萍

本报讯 市房产事务服务中心昨天传来消息,在省住房和城乡建设厅文明办、省物业管理协会承办的“弘扬社会正能量 争做出彩物业人”先进事迹报告会暨颁奖仪式上,我市3名一线物业员工被评为

“河南省出彩物业人”。据市房产事务服务中心物业和房屋安全管理科负责人杨超介绍,这3名员工分别是市怡景物业管理有限公司的保洁员侯晓峰、市九天城物业服务有限公司的绿化养护工程明文、河南悦来物业服务服务有限公司的绿化养护工张朝军。

志愿者助力孤残儿童过冬

□记者 丁进阳

本报讯 1月10日,市爱心之家志愿助学协会一行人来到平顶山“天使之家”,为这里的孤残儿童送来了尿不湿、蛋糕、糖果、苹果等爱心物资。

“天使之家”是北京天使之家的分部,是一个专门收养被遗弃的孤残儿童的公益慈善机构,目前共收养22个1至13岁的儿童,最小的5个多月。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线
4940000

来电照登

市民李先生昨天来电:市区平煤神马集团八矿东单小区

5号楼下水道堵塞,污水横流。市民王先生昨天来电:市区矿工路与东安路交叉口向东100米路南有一树枝倒在路边,望有关部门管一管。微友“我爱我家”昨天留言:市区姚电大道与光明路交叉口东南角公交站牌处有一段十几米长的施工围挡,既不施工也没有人管理,影响市容。

热线回复

市区新华路立交桥南北苑小区垃圾成堆,无人清理。本报热线工作人员与反映人联系得知,垃圾已清理。

本月底前,无偿献血者用血费用减免“零跑腿”

无偿献血者及家庭成员用血费用在二级以上医疗机构可直接减免

□记者 王春霞

本报讯 昨天,市卫健委医政科传来消息,根据国家、省卫健委关于无偿献血者临床用血费用直接减免工作的通知要求,本月底前,我市二级以上医疗机构将对无偿献血者及家庭成员用血费用实现直接减免。

根据《河南省无偿献血者临床用血费用直接减免工作实施方案》,用血费用直接减免的对象是在我省献血的无偿献血者本人和无偿献血者的家庭成员(指献血者

配偶、双方父母、子女及其配偶)。减免的方式分为医疗机构直免和网上减免:我省无偿献血者及其家庭成员省内用血(包括献血地和异地用血),可在用血医疗机构直接减免用血费用;如无偿献血者及其家庭成员在非血站直接供血的医疗机构用血或因其他原因未在用血医疗机构完成直免的,可登录“河南省无偿献血”公众号,上传所需材料后,完成用血费用网上减免。

根据我省无偿献血者临床用血减免规定,献血者自献血之日起

5年内免费享用献血量3倍的血量,自献血之日起5年后至终生免费享用献血量等量的血量;献血量累计满800毫升的,10年内免费享用所需血量,10年后至终生免费享用献血量3倍的血量;献血量累计达1000毫升以上的,终生免费享用所需血量。献血者家庭成员临床用血的,按献血量等量免费用血。

目前,市卫健委已召集全市二级以上医疗机构举行了临床用血直接减免工作培训会,要求认真落实方案要求,按期实现无偿献血者用血费用减免“零跑腿”。

今起三天我市以阴云天气为主 后天或有小到中雪

□记者 杨元琪

本报讯 昨天下午,市气象台发布气象预报信息,今起三天我市以阴云天气为主,并将经历雨雪过程,气温偏低。

据市气象台工作人员介绍,今起三天我市以阴云天气为主,风力不大,气温偏低。需要注意的是,今天我市雾霾比较严重,空气质量和能见度都比较差。1月15日将迎来小到中雪,气温很低,白天只有1℃

左右。今天,白天到夜里阴天间多云,有中到重度霾,偏北风2到3级,气温-3℃到5℃。明天,多云,气温-3℃到5℃。后天,阴天有小到中雪,气温-1℃到1℃。